

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія» другого рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія»

За інтенсивного розвитку промисловості та сільського господарства, зростання чисельності населення людей на нашій планеті, що спричиняє забруднення водойм та ґрунтів промисловими та побутовими стоками, нафтопродуктами, пестицидами тощо, важливого значення набуває підготовка здобувачів вищої освіти у сфері екології.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою фахівців, наукові та методичні роботи яких із різних аспектів екології є відомими в Україні та за її межами. Вона враховує всі вимоги Стандарту вищої освіти МОН України для другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія». ОПП складає 90 кредитів і містить достатній обсяг практичної підготовки, а також глибоко характеризує умови реалізації освітнього процесу. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП, у повній мірі розкривають її актуальний зміст. Її профіль містить загальну інформацію, розкриває мету підготовки фахівців, а також вимоги до викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання. ОПП також регламентує цілі, очікувані результати, зміст та оцінювання якості підготовки здобувача вищої освіти за вказаною спеціальністю.

Розробники даної освітньо-професійної програми врахували зауваження та поради колег кафедри екології та збалансованого природокористування Національного університету «Львівська політехніка». Про це свідчить повна відповідність матриць програмних компетентностей та матриць забезпечення програмних результатів навчання вимогам рецензованої ОПП.

Зважаючи на те, що науково-педагогічний колектив вузу має багаторічний досвід, потужний кадровий потенціал та достатню матеріально-технічну базу, вважаю за можливе рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму «Екологія» до використання при підготовці студентів за спеціальністю 101 «Екологія» у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного.

Мирослав МАЛЬОВАНИЙ, завідувач кафедри екології та збалансованого природокористування Інституту екології, природоохоронної діяльності та туризму ім. В'ячеслава Чорновола Національного університету «Львівська політехніка», д.т.н., професор

Член комісії МОН з розробки держстандарту за спеціальністю 101 «Екологія»

